

喜在眼裏，笑在心間——  
莫貞信——  
不知是否我係住在雲高華大城市，  
變換春去夏至，秋後冬來，早就習慣沒  
有怎樣注意了。想不到昨日到省府電影  
檢查局看了潮劇藝術片「七彩乳燕迎春」  
一試映，却忽然勾起了對于春天的記憶  
——向來住在廣州市海珠前，無緣緣遇到過  
韓江，汕頭，潮州，這濱海各大城市，  
但這次我旅居雲南却有機會不費一文旅  
費而在銀幕上看得到最美麗的韓江，雷  
鏡頭慢慢轉動，而，汕頭全市潮州西湖  
清澈的江水河流，漁舟火輪，由遠而近  
一一明媚出現，以新眼簾，七彩顏色  
，實地真景：一個好愛的鄉村，連環田  
國土地，樓閣屋宇，攝影無遺每一寸膠  
片，確實萬分珍貴，拍得真是「頂呱呱」  
「華美生色，就使我情不自禁地暗自讚  
賞美慕「風景宜人」起來，湖山何妨一  
遊之慨，倘若有機會如願以償，何樂如  
之，然而更喜愛的還是那羣生活在那地  
方的印春乳燕（含苞待放）的青春男女女  
，給我們眼福滿足的感受，真是喜在  
眼裏，笑在心間，茲將「七彩乳燕迎  
春」劇情簡介「蘆林會」是潮州著名才  
華劇目，由明代傳奇「羅銀記」秀才  
蘆林採薪烹鯉舞師姑，巧與秦詔相遇  
深受感動，疼母命，以「三不孝之罪而休棄  
妻廬三娘，致三娘含冤莫白，走頭無  
路跡死庵」一日三娘為治尼姑病，親  
望林探薪烹鯉舞師姑，巧與秦詔相遇  
潮劇傳統丑生戲，東漢桓帝時，梁謹謀  
第十六節

## 嬉西花月痕

（九三）  
理廚房工作，——正式主持中飯——

所以世人都稱自己太太是「煮飯婆」  
任這個職務的，大都挑撥而貌姣好，  
舉止敏捷，心靈機智，先意承志。愛美  
觀念，男女正復一樣，往往因女主人總  
在身邊，當然以服侍女主人為主體，相  
入一步。其次是「打雜」，料理家中一  
很少有機會踏出客廳，忙裡繕亂，更怕  
她玷污地方，或腥氣急刺鼻，不許踏  
進門，練習。

（九四）  
翔風太極拳社

專門練習

地址：102 Main St., Vancouver, B.C.

電話：352-753

時間：星期一、三、五七時半至十時

葛都華街五百號 500 CORDOVA ST.

新穎錄生。上等設備，地方雅潔。牛意  
齊全。現因人力缺乏，割價出售。有意  
者請來接洽。

（九五）  
宜人摘豆仔

所有寄費

買者自理

雲埠中華會館

馬氏公所

什貨聯誼會

積寧埠中華會館

開平總會

李氏公所

開平總會